
ഹെഡ് ലൈൻ - 1

പ്രധാനമന്ത്രി തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുള്ള പ്രചാരണം രാജ്യത്ത് ആവേശകരമായി പുരോഗമിക്കുന്നു. പ്രധാനമന്ത്രിയും മുതിർന്ന ബിജെപി നേതാവുമായ നരേന്ദ്രമോദി മധ്യപ്രദേശിലെ ബലാഘട്ടിൽ എൻഡിഎ പ്രചാരണയോഗത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു. ഈ നൂറ്റാണ്ടിലെ രാജ്യത്തെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട തിരഞ്ഞെടുപ്പായിരിക്കും 2024 ലെ ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പെന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി പറഞ്ഞു. തമിഴ്നാട്ടിൽ രണ്ട് ദിവസത്തെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചാരണത്തിനായി ശ്രീ. മോദി ഇന്നെത്തിച്ചേരും. ചെന്നൈയിലും, വെല്ലൂരിലും അദ്ദേഹം എൻ.ഡി.എ പ്രചാരണ പരിപാടികളെ അഭിസംബോധന ചെയ്യും.

#####

മുഖ്യമന്ത്രി തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

കൊല്ലം മണ്ഡലത്തിൽ ഇന്ന് നടന്ന എൽഡിഎഫ് പ്രചാരണ പരിപാടികളിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയും മുതിർന്ന സിപിഐ-എം നേതാവുമായ പിണറായി വിജയൻ പങ്കെടുത്തു. ചവറയിലും, കുണ്ടറയിലും, ചടയമംഗലത്തും നടന്ന പൊതുയോഗങ്ങളിലാണ് മുഖ്യമന്ത്രി പങ്കെടുത്തത്. കോൺഗ്രസിനും ബിജെപിയ്ക്കുമെതിരെ വിമർശനം ഉന്നയിച്ച മുഖ്യമന്ത്രി ഒരേ സാമ്പത്തിക നയമാണ് ഇരു രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികൾക്കുമുള്ളതെന്നും അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഇന്ത്യയിൽ ദാരിദ്ര്യം ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ സംസ്ഥാനമാണ് കേരളമെന്നും അദ്ദേഹം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

#####

മണ്ഡലങ്ങളിലൂടെ ആറ്റിങ്ങൽ (INTRO)

തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ രണ്ടാമത്തെ ലോക്സഭാ മണ്ഡലമായ ആറ്റിങ്ങലിൽ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചാരണം രണ്ടാം ഘട്ടത്തിലേക്ക്

കടന്നു. നാമ നിർദ്ദേശ പത്രികാ സമർപ്പണത്തോടെ മൂന്നു മൂന്നണികളുടെയും സ്ഥാനാർത്ഥികളുടെ പ്രചാരണം കൂടുതൽ ഊർജ്ജിതമായി.

വിശദാംശങ്ങളുമായി ആകാശവാണി തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ പ്രതിനിധി രജു കോലിയക്കോട്

(വോയിസ്)

#####

ലക്ഷദ്വീപ് -പ്രചാരണം

ലക്ഷദ്വീപിൽ ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുള്ള പ്രചാരണം സജീവമായി പുരോഗമിക്കുന്നു. ആദ്യ ഘട്ട തിരഞ്ഞെടുപ്പിൻറെ ഭാഗമായി ഈ മാസം 19 നാണ് ഇവിടെ വോട്ടെടുപ്പ്. NCP ശരത് പവാർ പക്ഷ സ്ഥാനാത്ഥിയും സിറ്റിങ് എംപിയുമായ മുഹമ്മദ് ഫൈസലിൻ്റെയും ഇൻഡ്യൻ നാഷണൽ കോൺഗ്രസ്സ് സ്ഥാനാത്ഥി ഹംദുള്ളാ സെയ്ദിൻ്റെയും പ്രചാരണ പരിപാടികൾ അന്തോത്ത് ദ്വീപിൽ പുരോഗമിക്കുകയാണ്. വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിലെ സ്വീകരണങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങിയും വീടുകൾ തോറും കയറിയിറങ്ങി വോട്ടർമാരെ നേരിൽ കണ്ടുമാണ് ഇരുവരുടെയും പ്രചാരണം. അജിത് പവാർ പക്ഷ NCP സ്ഥാനാത്ഥിയായ TP യൂസഫ് , സ്വതന്ത്ര സ്ഥാനാത്ഥി കോയ എന്നിവരും പ്രചാരണ രംഗത്ത് സജീവമാണ്.

#####

ഹെഡ് ലൈൻ - 2

കൈവെസി ആപ്പ്

ലോക്സഭ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മൽസരിക്കുന്ന സ്ഥാനാർത്ഥികളെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ അറിയാൻ

ഹെഡ് ലൈൻ - 4

ഈത് ആശംസകൾ-ഗവർണർ

ഈദുൽ ഫിത്തർ പ്രമാണിച്ച് ഗവർണർ ആരിഫ് മുഹമ്മദ് ഖാൻ ലോകമെമ്പാടും ഉള്ള കേരളീയർക്ക് ആശംസകൾ നേർന്നു. ആത്മനിയന്ത്രണത്തിന്റെയും ത്യാഗത്തിന്റെയും ഉദാരതയുടെയും മഹിമയെ വാഴ്ത്തുന്ന ആഘോഷമാണ് ഈദുൽ ഫിത്തറെന്ന് ഗവർണർ ആശംസാ സന്ദേശത്തിൽ പറഞ്ഞു. കനിയും സാഹോദര്യവും ജീവിതത്തിൽ എന്നും മാർഗ്ഗദീപമാകട്ടേ എന്നും അദ്ദേഹം ആശംസിച്ചു.

#####

കൊച്ചുപമ്പാ ഡാം തുറന്നു

ശബരിമലയിൽ മാസ പുജയ്ക്കായി എത്തുന്ന ഭക്തരുടെ സ്നാനഘട്ടമായ പമ്പ ത്രിവേണിയിൽ ജലനിരപ്പ് താഴ്ന്നതിനാൽ മേടമാസ പുജയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ കൊച്ചുപമ്പ ഡാം തുറന്നു. ഈ മാസം 18 വരെ പ്രതിദിനം 25,000 ക്യൂബിക് മീറ്റർ വെള്ളം വീതമാണ് തുറന്നുവിടുന്നത്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ പമ്പാ ത്രിവേണിയിലെ ജലനിരപ്പ് ഏകദേശം അഞ്ച് സെന്റിമീറ്റർ ഉയരാനുള്ള സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ ജനങ്ങൾ ജാഗ്രത പാലിക്കണം.

#####

റവന്യൂ ഹാക്ക്

റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ സാമൂഹിക മാധ്യമ വിഭാഗമായ റവന്യൂ ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ ഫേസ് ബുക്ക്, യൂട്യൂബ് അക്കൗണ്ടുകൾ ഹാക്ക് ചെയ്യപ്പെട്ടു. ഫേസ്ബുക്ക് അക്കൗണ്ട് ഹാക്ക് ചെയ്യപ്പെട്ടതായി ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് ഏപ്രിൽ അഞ്ചിന് സൈബർ ഡോമിലും സംസ്ഥാന ഐ ടി മിഷനിലും

റവന്യൂ ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോ പരാതി നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ ഇന്ന് ഉച്ചയോടെ യൂട്യൂബ് ചാനലും ഹാക്ക് ചെയ്യപ്പെട്ടു. തെറ്റായ സന്ദേശങ്ങളും വിവരങ്ങളും പങ്കുവയ്ക്കപ്പെടാൻ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ പൊതുജനങ്ങൾ ജാഗ്രത പുലർത്തണമെന്ന് റവന്യൂ ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോ അറിയിച്ചു.

#####

കണ്ണൂർ ആറളം ഫാം

കണ്ണൂർ ആറളം ഫാമിൽ തമ്പടിച്ച ആനകളെ കാട്ടിലേക്ക് തുരത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി പുനരാരംഭിച്ചു. രണ്ടാം ഘട്ടത്തിൽ പത്തു ആനകളെയാണ് കാട്ടിലേക്ക് തുരത്തിയത്. ഫാമിലിറങ്ങി ഫലവ്യക്ഷങ്ങൾ നശിപ്പിക്കുന്നത് ആനകൾ പതിവാക്കിയതിനെ തുടർന്നാണ് നടപടി ശക്തമാക്കിയത്

#####

ഹെഡ് ലൈൻ - 5

ഐപിഎൽ

ഐപിഎൽ ക്രിക്കറ്റിൽ ഇന്ന് പഞ്ചാബ് കിങ്ങ്സ് , സൺറൈസേഴ്സ് ഹൈദരാബാദിനെ നേരിടും. മൊഹാലി ക്രിക്കറ്റ് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ രാത്രി 7.30- നാണ് മത്സരം. പോയിന്റ് പട്ടികയിൽ ഹൈദരാബാദ് അഞ്ചാം സ്ഥാനത്തും, പഞ്ചാബ് ആറാം സ്ഥാനത്തുമാണ് ഇപ്പോൾ നിൽക്കുന്നത്.

#####

